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HIFEN 

 1. (T J‐GO) Assinale a alternativa em que o hífen, conforme o novo Acordo, está 
sendo usado corretamente: 

a) Ele fez sua auto‐crítica ontem. 

b) Ela é muito mal‐educada. 

c) Ele tomou um belo ponta‐pé. 

d) Fui ao super‐mercado, mas não entrei. 

e) Os raios infra‐vermelhos ajudam em lesões. 

2. (ESAG‐TRE‐PR) Assinale a alternativa errada quanto ao emprego do hífen: 

a) Pelo interfone ele comunicou bem‐humorado que faria uma superalimentação. 

b) Nas circunvizinhanças há uma casa malassombrada. 

c) Depois de comer a sobrecoxa, tomou um antiácido. 

d) Nossos antepassados realizaram vários anteprojetos. 

e) O autodidata fez uma autoanálise. 

3. (T J‐DF) Assinale a alternativa incorreta quanto ao emprego do hífen, 
respeitando‐se o novo Acordo. 

a) O semi‐analfabeto desenhou um semicírculo. 

b) O meia‐direita fez um gol de sem‐pulo na semifinal do campeonato. 

c) Era um sem‐vergonha, pois andava seminu. 

d) O recém‐chegado veio de além‐mar. 

e) O vice‐reitor está em estado pós‐operatório. 

4. (ITA) Segundo o novo Acordo, entre as palavras pão duro (avarento), copo de 
leite (planta) e pé de 

moleque (doce) o hífen é obrigatório: 

a) em nenhuma delas. 

b) na segunda palavra. 

c) na terceira palavra. 

d) em todas as palavras. 

e) na primeira e na segunda palavra. 

5. (TRE‐PE) Fez um esforço __ para vencer o campeonato __. Qual a alternativa 
completa corretamente as lacunas? 

a) sobreumano ‐ interregional 

b) sobrehumano ‐ interregional 

c) sobre‐humano ‐ inter‐regional 

d) sobrehumano ‐ inter‐regional 

e) sobre‐humano ‐ interegional 
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parte 2 

1. (T J‐GO) Assinale a alternativa em que o hífen, conforme o novo 

Acordo, está sendo usado corretamente: 

a) Ele fez sua auto‐crítica ontem. 

b) Ela é muito mal‐educada. 

c) Ele tomou um belo ponta‐pé. 

d) Fui ao super‐mercado, mas não entrei. 

e) Os raios infra‐vermelhos ajudam em lesões. 

 

2. (ESAG‐TRE‐PR) Assinale a alternativa errada quanto ao emprego 

do hífen: 

a) Pelo interfone ele comunicou bem‐humorado que faria uma 

superalimentação. 

b) Nas circunvizinhanças há uma casa malassombrada. 

c) Depois de comer a sobrecoxa, tomou um antiácido. 

d) Nossos antepassados realizaram vários anteprojetos. 

e) O autodidata fez uma autoanálise. 

 

3. (T J‐DF) Assinale a alternativa incorreta quanto ao emprego do 

hífen, respeitando‐se o novo Acordo. 

a) O semi‐analfabeto desenhou um semicírculo. 

b) O meia‐direita fez um gol de sem‐pulo na semifinal do 

campeonato. 

c) Era um sem‐vergonha, pois andava seminu. 

d) O recém‐chegado veio de além‐mar. 

e) O vice‐reitor está em estado pós‐operatório. 

 

4. (ITA) Segundo o novo Acordo, entre as palavras pão duro 

(avarento), copo de leite (planta) e pé de 

moleque (doce) o hífen é obrigatório: 

a) em nenhuma delas. 

b) na segunda palavra. 

c) na terceira palavra. 

d) em todas as palavras. 

e) na primeira e na segunda palavra. 

 

5. (TRE‐PE) Fez um esforço __ para vencer o campeonato __. Qual 

a alternativa completa corretamente as lacunas? 

a) sobreumano ‐ interregional 

b) sobrehumano ‐ interregional 

c) sobre‐humano ‐ inter‐regional 

d) sobrehumano ‐ inter‐regional 

e) sobre‐humano ‐ interegional 
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6 . (IMA‐MG) Suponha que você tenha que agregar o prefixo sub‐ às 

palavras que aparecem nas alternativas a seguir. Assinale aquela 

que tem de ser escrita com hífen: 

a) (sub) chefe 

b) (sub) entender 

c) (sub) solo 

d) (sub) reptício 

e) (sub) liminar 

 

7. (CEF) Assinale a alternativa em que todas as palavras estão 

grafadas corretamente: 

a) autocrítica, contramestre, extra‐oficial 

b) infra‐assinado, infra‐vermelho, infra‐som 

c) semi‐círculo, semi‐humano, semi‐internato 

d) supervida, superelegante, supermoda 

e) sobre‐saia, mini‐saia, superssaia 

 

8. (ESA) Assinale o item em que o uso do hífen está incorreto. 

a) infraestrutura ‐ super‐homem ‐ autoeducação 

b) bem‐vindo ‐ antessala ‐ contra‐regra 

c) contramestre ‐ infravermelho ‐ autoescola 

d) neoescolástico ‐ ultrassom ‐ pseudo‐herói 

e) extraoficial ‐ infra‐hepático ‐ semirreta 

 

9. (AMAN) Uma das alternativas abaixo apresenta incorreção quanto 

ao emprego do hífen. 

a) O pseudo‐hermafrodita não tinha infraestrutura para 

relacionamento extraconjugal. 

b) Era extraoficial a notícia da vinda de um extraterreno. 

c) Ele estudou línguas neolatinas nas colônias ultramarinas. 

d) O anti‐semita tomou um anti‐biótico e vacina antirrábica. 

e) Era um suboficial de uma superpotência. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


